

Про Звернення депутатів Миколаївської  
обласної ради до Президента України,  
~~Верховної~~ Ради України щодо законодавчого  
врегулювання права громадян України на зброю

Дванадцята сесія  
сьомого

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням Миколаївської обласної ради від 18 грудня 2015 року № 1, враховуючи рекомендації постійної комісії обласної ради з питань законності, депутатської діяльності, антикорупційної і регуляторної політики, зв'язків з органами місцевого самоврядування та засобами масової інформації від 17 березня 2017 року № 1, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання права громадян України на зброю (додається).

2. Направити текст цього Звернення Президенту України, Верховній Раді України.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

## ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання права громадян України на зброю

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, як представники громади Миколаївської області вважаємо своїм обов'язком звернутися до вас і висловити власну позицію щодо ситуації, яка склалася з обігом вогнепальної зброї в державі.

В Україні відсутній спеціальний закон про зброю, який би врегулював усі, пов'язані з нею питання, починаючи від права на придбання і завершуючи визначенням меж правомірною використання.

Існує важливіший аспект проблеми. В той час, коли країну наповнює нелегальна зброя, вчиняються сотні злочинів з її використанням, громадяни залишаються фактично беззахисними. Держава не бажає у встановленому законом порядку, з дотриманням усіх процедур і перевірок надати законослухняному громадянину право на носіння короткоствольної вогнепальної нарізної зброї, яка може використовуватись для самозахисту. Водночас, за існуючими правилами, громадянин може зберігати в рази більш потужну, напівавтоматичну далекобійну зброю, яку заборонено носити і майже неможливо використати для самозахисту.

Досвід десятків держав, у яких було дозволене приховане носіння короткоствольної вогнепальної зброї, розвінчує аргументи противників цього кроку. Зокрема, суттєве зниження злочинності відбулося у Молдові, Литві, Латвії та Естонії, які наші посадовці наводять у якості прикладу патріотичного та здатного на відсіч агресору суспільства.

У Верховній Раді України протягом тривалого часу перебуває на розгляді проект закону щодо врегулювання обігу зброї № 1135-1 від 10 грудня 2014 «Про цивільну зброю і боєприпаси». Цей проект здатен вирішити усі питання, пов'язані з обігом зброї, зберегти баланс інтересів держави та права громадянина на захист власного життя і здоров'я від протиправних посягань.

У зв'язку з вищевикладеним звертаємось до вас вжити всіх необхідних заходів для якомога швидшого законодавчого врегулювання цивільного обігу зброї у країні, прискорення розгляду та сприяння прийняттю Верховною Радою України законопроекту «Про цивільну зброю і боєприпаси».

Прийнято на дванадцятій  
сесії Миколаївської обласної ради  
сьомого скликання  
30 березня 2017 року